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Diagrama polar: Gráfica que representa en coordenadas polares
la distribución de las intensidades luminosas.
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Usos y aplicaciones: Luminaria utilizada en espacios de oficina, 
centros educativos locales comerciales y en general áreas abiertas.
Carcasa: Fabricada en chapa de acero CR MSG. según RETILAP.
Instalación: Incrustar en reticula.
Conjunto óptico: Extrusión de acrílico opalizado, alta transmisión
y filtro UV. 
Fuente luminosa: 2PCB LED 2' (2150 lm C/U).
Driver: Electrónico 36w . Dimerizable 0-10V. 

Voltaje de operación: 120 a 277 voltios. 
Acabado: pintura en polvo curada al horno.
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Instalación
Incrustar

Nombre del producto
Comercial con difusor

Código de difusor
Tipo lámina

Dimensiones (mm)
Largo x Ancho x Alto

Fuente luminosa
Cantidad  Tipo  Potencia
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Totally Asymmetric  Solid: 180-0 Degrees  Dashed: 270-90 Degrees

CANDELA PLOT
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BalaApliqueColgar Sobreponer Incrustar

4 puntos de Anclaje

Alimentación

ADVERTENCIA
Lea con atención este instructivo antes 

de iniciar la instalación.

La instalación, mantenimiento, reparación 

y reemplazo de los componentes para este 

producto debe ser realizada previa 

interrupción del circuito eléctrico por 

personal calificado, de acuerdo a las 

normas de seguridad vigente.

Enrrollar  la cuelga hasta que el marco
de la luminaria de tope con el cielo falso 

Identificar las cuatro perforaciones
para anclaje.

Introducir la cuelga (previamente instalada
en la obra) para sujetar la luminaria

por los orificios centrales.  

Luminaria totalmente instalada. Retire  el difusor, posteriormente
el Tapabalasto y puede acceder
al Driver para su mantenimiento.

1
ALISTAMIENTO
PARA INSTALACIÓN

MANTENIMIENTO4

ANCLAJE2

Después de realizar el mantenimiento
del driver asegurelo a la luminaria,
enseguida monte el Tapadriver

y el difusor.

Al manipular las tarjetas LED
(PCB), tenga cuidado y NO 

TOCAR directamente el chip, ya 
que una descarga electrostática

podría causar daños 
irreparables en la fuente LED.  
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